MULTI UNITS LUXEMBOURG

Société d'investissement à capital variable Siège social : 9, rue de Bitbourg L-1273 Luxembourg RCS Luxembourg B 115 129 (la « **Société** »)

AVIS AUX ACTIONNAIRES DE

MULTI UNITS LUXEMBOURG – LYXOR US TREASURY 10+Y (DR) UCITS ETF (le « Compartiment »)

Classe d'Actions	Codes ISIN
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Acc	LU1407890547
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Dist	LU1407890620
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Monthly Hedged to EUR - Dist	LU1407890976
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Monthly Hedged to HKD - Acc	LU2338178648
Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF - Monthly Hedged to GBP - Dist	LU1407891271

Modification du Prospectus et du Document d'informations clés du Compartiment

Le Représentant en Suisse, Société Générale Paris, succursale de Zurich, souhaite informer les investisseurs en Suisse des modifications suivantes :

Les termes qui ne sont pas spécifiquement définis dans les présentes auront la même signification que dans les statuts (les « **Statuts** ») et dans le dernier Prospectus de la Société.

Nous vous informons par la présente que les changements suivants, tels que décrits dans le présent avis, prendront effet à <u>l'ouverture du</u> 2 juin 2023 (la « Date d'effet ») en ce qui concerne le Compartiment.

Par conséquent, à la Date d'effet :

I) Changement de dénomination

Amundi cherchant continuellement à améliorer la clarté et la visibilité de sa gamme ETF auprès des investisseurs, il a été décidé que les noms du Compartiment et des classes d'actions du Compartiment seront modifiés comme suit (le « **Changement de dénomination** ») :

	Avant le changement de dénomination	Après le changement de dénomination
Nom du Compartiment	Lyxor US Treasury 10+Y (DR) UCITS ETF	Amundi US Treasury Bond 10+Y
Nom des Classes d'actions	Acc Dist Monthly Hedged to EUR – Acc Monthly Hedged to EUR – Dist Monthly Hedged to GBP – Acc Monthly Hedged to GBP – Dist Monthly Hedged to CHF – Acc Monthly Hedged to CHF – Dist Monthly Hedged to MXN – Acc Monthly Hedged to MXN – Dist	UCITS ETF Acc UCITS ETF Dist UCITS ETF Euro Hedged Acc UCITS ETF Euro Hedged Dist UCITS ETF GBP Hedged Acc UCITS ETF GBP Hedged Dist UCITS ETF CHF Hedged Acc UCITS ETF CHF Hedged Dist UCITS ETF CHF Hedged Dist UCITS ETF MXN Hedged Acc UCITS ETF MXN Hedged Dist

Toutes les autres spécificités du Compartiment resteront inchangées (objectif d'investissement, politique d'investissement, total des commissions, codes de négociation, etc.).

Suite à la mise en œuvre de ces changements, le Prospectus et les Documents d'informations clés du Compartiment seront modifiés en conséquence.

Le Prospectus et les Documents d'Informations Clés du Compartiment seront mis à disposition par la Société de Gestion sur simple demande ou pourront être consultés sur les sites Internet www.amundi.com et www.amundi.com et www.amundi.com à la Date d'effet ou aux environs de cette date.

Des informations complémentaires peuvent être disponibles auprès du représentant en Suisse. Le prospectus, la feuille d'information de base, les statuts, les rapports annuels et semestriels de la Société et les listes intégrales des modifications apportées aux documents de la Société peuvent être obtenus gratuitement auprès du représentant suisse

Zurich, le 5 mai 2023

Représentant et agent chargé du service du paiement Société Générale, Paris, succursale de Zurich Talacker 50, Case postale 5070, 8021 Zurich